

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 04/2024 PROCESSO SELETIVO CONTÍNUO
DE PORTADOR DE DIPLOMA**

O Diretor Geral **Gustavo Arruda** do **Centro Universidade de Maceió – UNIMA/Afya**, situado à **Av. Comendador Gustavo Paiva, 5017, Cruz das Almas - CEP: 57038-000**, torna público que, em conformidade com a legislação institucional e disposições vigentes, a primeira **RETIFICAÇÃO** ao Edital 04/2024 ao Processo Seletivo do 1º semestre para o Curso de Graduação em Medicina, de acordo com as normas definidas por este instrumento para o ingresso no 1º semestre letivo de 2025, operando a alteração dos itens abaixo indicados:

ONDE SE LÊ:**2. DAS ESPECIFICAÇÕES DO CURSO**

CURSO	MODALIDADE	ATO REGULATÓRIO	INTEGRALIZAÇÃO	TURNO	SEMESTRE DE INGRESSO	VAGAS MODALIDADE PORTADOR DE DIPLOMA
Medicina	Bacharelado	Portaria de Reconhecimento do curso MEC Nº 891 de 20 de setembro de 2022, Diário Oficial da União de 21/09/2022. C/C Portaria 323, 11 de julho de 2024, Diário Oficial da União de 12 de julho de 2024.	12 semestres	Integral	2025.1	05

LEIA-SE**2. DAS ESPECIFICAÇÕES DO CURSO**

CURSO	MODALIDADE	ATO DE AUTORIZAÇÃO	INTEGRALIZAÇÃO	TURNO	SEMESTRE DE INGRESSO	VAGAS MODALIDADE PORTADOR DE DIPLOMA
Medicina	Bacharelado	Portaria de Reconhecimento do curso MEC Nº 891 de 20 de setembro de 2022, Diário Oficial da União de 21/09/2022. C/C Portaria 323, 11 de julho de 2024, Diário Oficial da União de 12 de julho de 2024.	12 semestres	Integral	2025.1	25

Ficam inalteradas as demais cláusulas para o edital Nº 04/2024.

Maceió, 11 de novembro de 2024.

Centro Universitário de Maceió - UNIMA
Gustavo Arruda
Diretor Geral